

Ежедневные новости

18 сентября / 2020

В СТРАНЕ ПРОХОДИТ КОНКУРС, ПОСВЯЩЁННЫЙ ПОГИБШЕМУ СКУЛЬПТОРУ

Фонд пропаганды духовных ценностей, Азербайджанская государственная академия художеств и Общественное объединение "Sənətşünaslıqın tabliği" ("Пропаганда искусства-ведения") проводят конкурс-выставку на тему "Aprel döyüşləri və şahid-heykataraş Samir Kaçayev" ("Апрельские бои и скульптор-шехид Самир Каачаев").

Как сообщили Day.Az в оргкомитете проекта, в связи с объявлением в стране режима карантина завершить конкурс в запланированные сроки не удалось, поэтому организаторы решили продлить его до 5 октября. Победители будут объявлены во второй половине октября.

В конкурсе могут принять участие студенты художественных факультетов высших учебных заведений республики. Авторы должны представить на конкурс произведения изобразительного и декоративно-прикладного искусства. Фотографии работ должны быть отправлены на электронный адрес: ziyadxan_ali@mail.ru.

Победителям конкурса будут вручены денежные награды и дипломы.

Справка. Самир Зиятдин оглы Каача-



ев (1994-2016) - азербайджанский скульптор, выпускник Азербайджанской государственной академии художеств, участник боевых действий в Нагорном Карабахе. Погиб в начале апреля 2016 года.

За свой короткий творческий период С.Качаев создал такие скульптуры, как "Огюст Роден", "Равновесие", "Юность", "Сапожник" и др. В ноябре 2015 года его работа "Равновесие" заняла второе место на конкурсе "Толерантная азербайджанская молодёжь". У автора остались такие неоконченные работы, как "Балерина", "Музыкант", "Танцор", "Весы Фемиды", "Дервиш", "Деде Горгуд" и др. Их эскизные макеты из пластилина сохранились.